

PPrismaLife AG: Ratingagentur A.M. Best bestätigt exzellente Finanzstärke des Liechtensteiner Versicherungsunternehmens / Ausblick für die Zukunft trotz schwieriger Marktlage positiv

Die internationale Ratingagentur A. M. Best hat das Finanzstärkerating \*A-\* ("excellent") an die führende Liechtensteinische Versicherungsgesellschaft PrismaLife AG vergeben und einen stabilen Ausblick bestätigt.<br/>
/>

22. August 2011. Die internationale Ratingagentur A. M. Best hat das Finanzstärkerating \*A-\* ("excellent") an die führende Liechtensteinische Versicherungsgesellschaft PrismaLife AG vergeben und einen stabilen Ausblick bestätigt.

In ihrem jährlichen Finanzstärkerating hat die US-Ratingagentur A. M. Best die Lebensversicherungsgesellschaft PrismaLife mit der Bewertung \*A-\* ("excellent") beurteilt, meldet die renommierte Ratingagentur, welche die Verlässlichkeit von Versicherungsunternehmen prüft, und begründet dies in einer offiziellen Mitteilung: "Die Bewertung für PrismaLife begründet sich auf der risikobereinigten Finanzstärke, der guten Ertragslage und seiner Positionierung als Spezialist für fondsgebundene Versicherungen."

Weiters führt A. M. Best aus: "Wir sind überzeugt, dass die risikobereinigte Finanzstärke von PrismaLife trotz zu erwartendem Wachstums in den kommenden zwei bis drei Jahren stabil bleibt." Die Gewinnspanne von PrismaLife sei gut und wird von geringen Verwaltungskosten gestützt, die der effizienten Organisationsstruktur des Unternehmens geschuldet sind. Das Ergebnis vor Steuern stieg im Jahr 2010 auf 5.8 Mio. Euro. Die Beitragseinnahmen betrugen 2010 rund 178 Mio. Euro, bestätigt A. M. Best und stellt fest: "Die Gesellschaft hat keine nennenswerten Einbrüche wegen der aktuell kritischen Marktlage erlitten."

Markus Brugger, CEO der PrismaLife AG: "Das hervorragende Rating "excellent" durch A. M. Best bestätigt unseren Kurs des Wachstums und der effizienten Verwaltung. Trotz schwierigen Umfelds im Markt setzen wir unseren erfolgreichen Weg fort."

## **Pressekontakt:**

Anke Lehmann Produktkommunikation Tel.: +423 237 00 00

E-Mail: anke.lehmann@prismalife.com

## Über die Prismalife

Die PrismaLife AG ist der führende Liechtensteinische Lebensversicherer mit Sitz in Ruggell. Das Unternehmen entwickelt Fondspolicen und Vorsorgeprodukte zur Absicherung biometrischer Risiken für den deutschen und österreichischen Markt. Die PrismaLife verwaltet Kundengelder in Höhe von über 613 Millionen Euro.

Infos unter: www.prismalife.com

